

U ŽABLJAKU PREDSTAVLJEN AGROBUDŽET ZA 2020. GODINU

Predstavnici Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, u ponedjeljak 17.02.2020. godine informisali su poljoprivredne proizvođače sa teritorije opštine Žabljak o mjerama podrške, uslovima za dobijanje premija, mogućnostima bespovratne podrške investicijama kroz javne pozive, kriterijumima i uslovima za ostvarivanje prava na podršku. Akcenat je bio na novinama u određenim mjerama Agrobudžeta za 2020. godinu, kreiranim na bazi iskustva i saradnje sa poljoprivrednim proizvođačima.



Naglašeno je da se od ove godine dobijaju premiju za svako grlo, a ne samo za grla preko predviđenog minimum što predstavlja dobru priliku za dalji razvoj velikog broja gazdinstava koja se bave stočarskom proizvodnjom. Kako značajan broj poljoprivrednika izdiže na katune prisutni su informisani da je novina povećanje premije za izdig na katune sa 10 na 12 eura po uslovnom grlu, te da će moći da ostvare podršku i za investicije koje se odnose na nabavku solarnih panela. U dijelu biljne proizvodnje novina je to da je iznos subvencija povećan sa 180 na 200 eura po hektaru obradive površine.

Tokom dalje prezentacije saopšteno je da će kao i prethodnih godina, mladi poljoprivrednici, koji imaju završenu srednju poljoprivrednu, veterinarsku školu ili poljoprivredni fakultet, imati mogućnost da uz bespovratnu podršku od 10.000 eura, započnu agrobiznis i time riješe problem nezaposlenosti. Takođe, poljoprivrednici koji imaju manje od 40 godina, žene koje su nosioci gazdinstva, kao i proizvođači koji su upisani u Registar poljoprivrednika imajuće dodatnih 5% podrške kroz sve javne pozive.

Prisutni poljoprivredni proizvođači su izrazili veliko interesovanje za mjere podrške koje su usmjerene na povećanje stočnog fonda, unapređenje prerade mlijeka na gazdinstvu, mjere podrške pčelarstvu, kao i mogućnosti za dalje unapređenje vodovodne i putne infrastrukture.

Predstavnici Ministarstva pozvali su poljoprivredne proizvođače da se upišu u Registar poljoprivrednih gazdinstava, te da prate aktuelne objave javnih poziva, kako bi uz podršku savjetodavne službe, ostvarili pravo na željenu podršku.

Na kraju prezentacije poljoprivrednicima je sugerisano da razvoj svojih gazdinstava usmjere ka povezivanju poljoprivrede sa turizmom, jer na taj način mogu prevazići brojne probleme vezane za konkurentnost i plasman proizvoda.

U Žabljaku, 18.02.2020. godine

AGROBIZNIS INFO CENTAR